
instrukcja
montażu

Aluminiowy system ochrony przeciwśnieżnej do dachówek 
ceramicznych – drabinka śniegowa

WYMAGANE NARZĘDZIA: 
wkrętarka, klucz płaski
rozm. 13

WYMAGANE PRODUKTY: 
aluminiowa dachówka podstawowa dedykowana do danego modelu 
dachówki ceramicznej, aluminiowy wspornik drabinki, drabinka  
śniegowa

Zestawy -  dachówka aluminiowa + wspornik drabinki 
śniegowej montować w odległości poziomej nie 
przekraczającej 80 cm, czyli co około trzecią dachówkę.

Zaleca się, aby prace montażowe aluminiowego systemu 
komunikacji prowadzić równolegle z pracami montażowymi 
pokrycia dachowego.

Aluminiową dachówkę podstawową przymocować
do łaty za pomocą dwóch wkrętów dołączonych 
do dachówki.

Montaż łaty pośredniej nie jest konieczny.

Aluminiowy wspornik drabinki śniegowej połączyć  
z aluminiową dachówką podstawową za pomocą  
nakrętki dołączonej do zestawu.

Nakrętkę dokręcić kluczem o rozmiarze 13
do momentu wyczucia wyraźnego oporu.

Drabinkę śniegową umieścić we wspornikach.

Zagiąć blaszki mocujące na wspornikach.

W razie potrzeby łączyć kolejne drabinki ze sobą poprzez 
nasunięcie na siebie kolejnych odcinków. 
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